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NL Ons marketing team werkte ook dit jaar met veel plezier aan deze catalogus om jullie op een mooie en inspirerende manier onze collecties te tonen. Deze catalogus is dan ook
met de grootste zorg samengesteld en gecontroleerd op de juistheid van de gegevens. Het is echter steeds mogelijk dat een product sneller uitverkocht is dan we verwachten.
Bekijk onze B2B site voor de laatste updates. EN This year too, our marketing team enjoyed working on this catalogue, to show you our collections in a beautiful and inspiring
manner. This catalogue has also been assembled with the greatest care and checked for the accuracy of its information. However, it is still possible that a product sells out more
quickly than we anticipate. Please refer to our B2B site for the latest updates. DE Unser Marketingteam hat auch in diesem Jahr mit viel Spafs an diesem Katalog gearbeitet, um
Ihnen auf attraktive und inspirierende Art unsere Kollektionen zu zeigen. Dieser Katalog wurde mit grofSter Sorgfalt zusammengestellt und auf die Richtigkeit der Daten (iberpriift.
Es ist jedoch immer méglich, dass ein Produkt schneller ausverkauft ist als erwartet. Besuchen Sie unsere B2B-Website fiir die neuesten Updates. FR Cette année également, notre
équipe marketing a aimé travailler a ce catalogue, afin de vous présenter nos collections d’une maniére agréable et inspirante. Ce catalogue a donc été élaboré et contrélé avec
le plus grand soin quant a ['exactitude des informations. Il est toutefois toujours possible qu’un produit soit épuisé plus rapidement que prévu. Consultez notre site B2B pour les
derniéres mises a jour.
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ONZE 10 DRAAGSYSTEMEN
NOS 10 SYSTEMES DE PORTAGE

OUR 10 BABY CARRYING SOLUTIONS

Waarom kiezen steeds meer ouders voor een draagdoek of draagzak? We
zetten de voordelen even op een rijtje noor u:

In een draagdoek en een combidrager kunnen kindjes meteen vanaf de geboorte
gedragen worden en dat is belangrijk want net pasgeboren baby’s hebben veel
behoefte aan huidcontact. Baby’s hebben huidhonger! In een drager voelen baby’s
zich veilig en geborgen. Hoe dit een evenwichtige ontwikkeling bevordert, lees je
op www.babylonia.eu.

In een drager ondervindt een baby geen enkele rugbelasting! In de lighouding
worden het hoofdje, de nek en de rug van het baby'tje perfect onder-steund. Kies
je voor de ‘M’-houding, dan zit het kindje rechtop met zijn beentjes gespreid. De
knieholtes bevinden zich hoger dan de billetjes en hierdoor zit het kindje in een
zeer ergonomische houding. Bovendien bevordert dit een goede ontwikkeling van
de heupjes.

Het maakt niet uit of je kindje 2 maanden of 2 jaar oud is: je kunt de draagdoek of
draagzak altijd van knieholte tot knieholte uitspreiden. Hierdoor zit je baby steeds
in de ideale houding, volledig ontspannen tegen je aan.

Eendrageris niet alleen voor baby’s maar ook voor de ouder het meest ergonomisch.
Het gewicht van de baby wordt steeds optimaal verdeeld over het bovenlichaam
en de heupen. Babylonia draagdoeken en combidrager worden gemaakt uit 100%
biologisch katoen en zijn voorzien van een uitvoerige en duidelijke handleiding. De
verschillen tussen gebreide en geweven draagdoeken en onze babydragers vind je
op onze website ww.babylonia.eu.

Why does a growing number of parents want to carry their babies in a wrap-
type carrier? Here are some advantages of the wrap:

The baby can be carried in the wrap from birth. This is important since
newborns especially have a true and fundamental need for skin-to-skin
contact with their parents. The baby feels safe and comfortable close to you. On
www.babylonia.be you can read how this supports a well-balanced development.

Carrying  with  a  wrap respects the baby's morphology at
all ages. You can carry your baby in the cradle position
ensuring that his back, neck and spine are perfectly supported. Or you can carry
the baby in the vertical position, sitting in the “M” position, ensuring that the
wrap extends out to his knees an that his knees are higher than his bottom. This
stimulates a healthy development of baby’s hips.

Whether you are carrying a baby of 2 months or a toddler of 2 years, the wrap is
never too big or too small. It always adjusts perfectly.

The wrap is the most ergonomic way of carrying, not only for the baby but also for
the wearer. Without any straps, the baby’s weight is always perfectly spread out
over the shoulders, upper body and hips of the parent.

We are proud to offer the most ergonomic baby carriers, made out of 100% organic
cotton and with a focus on Fair Trade. All carriers come with an extended user
manual.

To learn more about the differences between a woven carrier and a jersey knit
carrier, please consult our website: www.babylonia.eu.

TRICOT
clicks
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Pourquoi un nombre croissant de parents désire porter leur bébé en
écharpe ou porte-bébé? Voici quelques avantages d’une écharpe porte-
bébé:

Dans un porte-bébé, bébé peut étre porté des la naissance. Ceci est important,
car ce sont surtout les nouveau-nés qui ont un besoin réel et fondamental de
contact peau a peau avec leurs parents.

Dans un porte-bébé, le bébé se sent en sécurité. Vous pouvez consulter notre
site www.babylonia.eu ol se trouve un article expliquant a quel point le portage
favorise un développement sain de ['enfant.

Le portage est respectueux de la morphologie du bébé a tout ge. Vous pouvez
ainsi porter votre enfant ‘en berceau’ et étre assuré que le dos, la nuque et la
colonne vertébrale sont parfaitement soutenus. En position verticale ["écharpe
va permettre d’assoir le bébé en position “M” (les genoux au-dessus des fesses).
Cette position favorise un développement sain des articulations de la hanche.

Que vous portiez un bébé de 2 mois ou un bambin de 2 ans, ["écharpe ou notre
porte-bébé n’est jamais trop grande, nitrop petite. Votre bébé est toujours dans
la position idéale, totalement détendu contre vous.

Nous sommes fiers doffrir les porte-bébés les plus ergonomiques, fabriqués
en coton 100% biologique et issus du commerce équitable. Tous les porte-
bébés sont livrés avec une notice d'utilisation compléte. Pour savoir plus sur les
différences entre les portes-bébés tissés et les portes-bébés en jersey, veuillez
consulter notre site web www.babylonia.eu.

FLEXIA

TRICOT~ SLEN}
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clicks

Ergonomisch en meegroeiend vanaf de geboorte
Zacht en comfortabel zoals een draagdoek

Ergonomic et évolutif dés la naissance
Souple et enveloppant comme une écharpe de portage

Ergonomic and growing from birth
Soft and comfortable like a sling

THE CARRIER

Perfect for Soft wrap
newborns fabric

Grows with
your baby
until 15 kg

Eas
quick:
set up

ikl

Eréon mijc
3 M-posltion

Front @7 back
carry

De Tricot-Click draagzak is een revolutie in de wereld van draagzakken: de
eerste evolutionaire ergonomische draagzak die het comfort en de zachtheid
van een draagdoek combineert met het gebruiksgemak van een draagzak !

De Tricot-Click heeft een zachte en flexibele zitting en is gemaakt uit
hetzelfde materiaal als onze bekende draagbare doek (Tricot-Slen Organic).
Deze unieke, rekbare gebreide stof die perfect rond het lichaam van de baby
past, zorgt voor een grotere ergonomie en biedt optimale ondersteuning. De
schouderbanden en heupband zijn gemaakt uit sterk, stevig canvas voor een
betere gewichtsverdeling en een groter comfort.

De Tricot-Click is eenvoudig in breedte en hoogte verstelbaar en groeit
mee met de baby. Dankzij de uitschuifbare zitting biedt het uitstekende
ondersteuning zonder drukpunten, ideaal voor pasgeborenen vanaf de
geboorte. Met zijn verstelbare rugleuning van 25 tot 45 cm, zal de Tricot-
Click evolueren en de baby ondersteunen tot 15 kg, op de buik of op de rug,
maar altijd rekening houden met de ergonomische M positie.

Le porte-bébé Tricot-Click est une révolution dans le monde des porte-bébés,
le premier porte-bébé ergonomic évolutif qui allie le confort et la douceur
d’une écharpe de portage avec la facilité d’utilisation d’un porte-bébé !

L'assise du Tricot-Click est fabriquée dans la méme matiere que [’écharpe
de portage Tricot-Slen, un tissu tricoté unique, légérement extensible, qui
s'adaptera parfaitement autour du corps de bébé pour une plus grande
ergonomie tout en lui offrant un maintien optimal. Ses bretelles et sa ceinture
ventrale sont réalisées dans une toile de coton solide et résistante, pour une
meilleure distribution du poids et un plus grand confort.

Ajustable facilement en largeur et en hauteur, le Tricot-Click grandira avec
bébé. Grace a son assise extensible, il offre un excellent soutien tout en douceur
et sans points de pression, idéal pour les nouveaux-nés dés la naissance. Avec
son dossier ajustable de 25 a 45cm, le Tricot-Click et saura évoluer et soutenir
bébé jusqu’a 15kg, sur le ventre ou sur le dos mais toujours en respectant la

position ergonomique en M.

BDDCLICK 934
Black
€99,99

I
5 005"3 1

407 i|3607

TRICOT-CLICK | from 3 - 15kg

The Tricot-Click baby carrier is a revolution in the world of baby carriers: the first evolutionary
ergonomic baby carrier that combines the comfort and softness of a baby carrier with the ease of

use of a baby carrier!

With the Tricot-Click, Babylonia has tried to apply its expertise in stretchable wraps (more than 20
years!) to an ergonomic baby carrier:

The Tricot-Click has a soft and flexible seat and is made from the same material as our well-known
Tricot-Slen Organic. This unique, stretchy knitted fabric fits perfectly around the baby’s body,
provides greater ergonomics and offers optimum support. The shoulder straps and hip strap are
made from strong canvas for better weight distribution and great comfort.

The Tricot-Click is easily adjustable in width and height and grows with the baby. Thanks to the
extendable seat, it offers excellent support without soft pressure points, ideal for newborns from
birth. With its adjustable backrest from 25 to 45 cm, the Tricot-Click will evolve and support the

baby up to 15 kg, on the belly or on the back, but always take into account the ergonomic M position.



FLEXIA

Flexia is de meest ergonomische draagzak die
gemakkelijk kan worden aangepast dankzij de 3
panelen die hem 3-in-1 maken en is een van de weinige
draagzakken die nog steeds uit biologisch katoen is
gemaakt!

Flexia est le porte-bébé ergonomique le plus facilement
ajustable grace a ses 3 panneaux qui le rendent 3-en-1 et
est ['un des rares porte-bébés encore fabriqués en coton
biologique!

Flexia is the most ergonomic baby carrier that can be
easily adjusted thanks to the 3 panels that make it 3-in-1

and is one of the few baby carriers that is still made from
organic cotton!

o from
newborn to toddler
without insert

}
. ORGANIC

. COTTON"=

FLEXIA | from 3 - 20kg
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BDDFLEX 990

Soft Grey
€139,99

Oy
5 214850

425035

BDDFLEX 914
Deep Grey
€139,99

I
5 214843

425035

BDDFLEX 501
Pine Green
€149,99

3 POSITIONS:
front, back and hip
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SLEN

100% biologisch katoen, heerlijk zacht en gezellig, unieke
stretchy met een stretchstop in de lengte voor perfecte
ondersteuning, altijd.

100 % coton biologique, douce et agréable, avec un tissu
stretch sur la largeur mais pas sur la longueur, pour un

soutien idéal en toutes circonstances.
100% organic cotton, wonderfully soft and cozy, unique

stretchy with a stretchstop in the length for perfect

support, always.

\\»'ﬂweeﬁS?%E?h1eu’

BDDTS 915 - coffee bean BDDTS 934 - black BDDTS 914 - dark grey BDDTS 956 - moon mist grey BDDTS 941 - silver cloud
€68,00 €68,00 €68,00 €68,00 €68,00
T M A D A
5"4250117481849 5"425011"481986 50425011"481825 5"425011%485267 57425011"482037
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BDDTS 945 - navy blue BDDTS 911 - bluejeans BDDTS 969 - silver blue BDDTS 994 - dream blue BDDTS 953 - dark sapphire
€68,00 €68,00 €68,00 €68,00 €68,00
I e T O RAG A g
514250111482112 514250111481900 514250351212894 514250351214 188 514250111483959

o

@

- s
-~
.

BDDTS 965 - hot fuchsia BDDTS 970 - soft pink BDDTS 951 - aubergine BDDTS 950 - mild taupe BDDTS 959 - mocha mousse BDDTS 942 -
€68,00 €68,00 €68,00 €68,00 €68,00 white pepper € 68,00
I Iy I e I A
514250351212856 514250351212900 514250111483607 514250111483591 514250351212795 512250111482082 11



« SLEN

Tricot-Slen Design is een stijlvolle stretchy, gebreid met
2 kleuren garen. Het resultaat is een mooie en trendy
draagdoek.

La Tricot-Slen Design est une écharpe de portage tricotée
avec des fils de 2 couleurs. Le résultat ? Une écharpe
élégante et tendance.

Tricot-Slen Design is a stylish stretchy, knitted with 2
colors of yarn. The result is a beautiful and trendy sling.

BDDTSD 608 - black diamond BDDTSD 607 - cream pinstripe BDDTSD 606 - black & white stripes BDDTSD 603 - black stipple

£€79,00 £€79,00 €79,00 €79,00
A Iy I Iy

oy

f

made of
80% organic
cotton

BDDTSD 604 - triangles BDDTSD 601 - white stipple BDDTSD 605 - jeans BDDTSD 602 - blue stipple
0% ; s | €79,00 €79,00 €79,00 €79,00
J0% organic 'S : /
cotton | S L L L

13
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SLEN

Tricot-Slen Bamboo is zachter dan zacht met een luxe
gevoel, ademend,hypoallergeen,anti-bacterieel en bevat
een natuurlijk UV-filter.

La Tricot-Slen Bamboo,c’est une douceur extréme, un look
luxueux, des fibres respirantes, hypoallergéniques,contenant

un filtre UV naturel et anti-bactériennes.

Tricot-Slen Bamboo is softer than soft with a luxurious feel,
breathable, hypoallergenic, anti-bacterial and contains a
natural UV filter.

h

N> extra soft "i
light & |
breathable fabric
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BDDTSB 704 - blue fog BDDTSB 703 - smokey grey
€79,00 €79,00 €79,00 €79,00
i L L I
5%407005"386149 57425035%216038 5%425035%216021 5%425035"216014
100% Stretchy Easy @ quick: Ergonomi
bamboo wrap ideal for M-position
beginners ' 15



THIS TRICOT-SLEN IS MADE OF
1009% NEWLIFE FIBER

SLEN

Super lichtgewicht, vochtregulerende en ademende
stretchy, gemaakt van 100% Newlife ™ draden, een

o) O E @

-94% water -60% energy -32% CO, -100% waste

unieke en gecertificeerde vezel. Weegt bijna niets, heeft
hetzelfde draagvermogen als een geweven, maar de
flexibiliteit van een stretchy!

Trés légere, avec un tissu stretch respirant qui régule
U'humidité, composé a 100% de fils Newlife ™, une fibre
unique et certifiée. Malgré son poids plume, elle ala méme
résistance qu’une écharpe tissée, mais la flexibilité d’'un
tissu stretch!

Super lightweight, moisture-regulating and breathable
stretchy, made from 100% Newlife ™ threads, a unique
and certified fiber. It weighs almost nothing, has the

same bearing capacity as a woven, but the flexibility of

g F ] a stretchy!
BDDTSC 941 BDDTSC 934
silver cloud black ink .
€73,95 €73,95 \-) ideal summer
iy I wrap
I e
BDDTSC 952 BDDTSC 956
aqua sea moon mist grey
€73,95 €73,95
I Iy

-
| -

>l

5

BDDTSC 932 BDDTSC 945
ribbon red navy blue E o —
€73,95 €73,95 i —— o —
I g IO gy Nl ——
5"425035"211835 5"425035%211842 -

16




TRI-COTTI

Onze Tri-Cotti is de perfecte uitkomst voor ouders die
geen draagdoek willen knopen maar wél hun pasgeboren
baby willen dragen. Tri-Cotti is heel snel & eenvoudig aan
te doen door de 2 kokerbanden over beide schouders te

leggen.

Notre Tri-Cotti est la solution idéale pour les parents qui ne
veulent pas attacher une élingue mais qui veulent porter
leur nouveau-né. Tri-Cotti est tres rapide et facile a mettre
en placant les sangles 2 tubes sur les deux épaules.

Our Tri-Cotti is the perfect solution for parents who don’t
want to tie a sling but want to carry their newborn baby.
Tri-Cotti is very quick & easy to put on by placing the 2
tube straps over both shoulders.

easy
snuggles

Easy @r Perfect for
quick: newborns

18 no tie wrap

GOTS
certified

BDDTC 605 (S-M-L
jeans
€61,00

e

5124070051384589
Small

e
51407 572

0051384
Medium

T
50407 565

005384
Large

)

BDDTC 941 (S-M-L)
silver cloud
€ 61,00

T
386132

51207005
Small

Iy
51407 386125

005

Medium

Ty

407005"386118
Large

Small | 34-36-38
Medium | 40-42

Large | 44-46

BDDTC 934 (S-M-L)
black
€61,00
e
512250111482198
Small

A
5%425011"48

2204

Medium
g
5142507111482211
Large

19



round and flexible carrier.

\— ease of a Meh Dai
with the comfort ..
of a wrap -

+ 4

b

= >
organic
L
—

From baby 100% organic Woven Ergonomic GOTS
to toddler cotton wrap M-position certified

L } of
| A : \%
<

Geinspireerd door traditionele Chinese Bei'Dai/Meh Dai- = O R G A N I C
dragers, gemaakt van 100% organisch geweven stof, ..‘_'\
gemakkelijk te gebruiken, allround en flexibele drager. i II C O T T O N

ol
Inspirée des porte-bébés chinois traditionnels Bei Dai/Meh ok
Dai, confectionnée en tissu tissé 100% biologique, facile a |
utiliser et flexible. F. “1.
Inspired by traditional Chinese Bei Dai / Meh Dai carriers, E 4
made from 100% organic woven fabric, easy to use, all- ~

BB-TAI | from 3 - 15kg

8
13

BDDTAI 507 - colibri () BDDTAI 508 - LO.V.E ())
€119,95 €119,95

M g
5"407005"384633 5140 384640

7005

BDDTAI 505 - grey plus () BDDTAI 506 - soft jungle ()
€119,95 €119,95

g I
51407 3797 5%407005"383803

005"38

BDDTAI 992 - moonshadow (J) BDDTAI 972 - black beans (T) BDDTAI 504 - ornate blue (J) BDDTAI 989 - campanula blue (T)
€119,95 €108,95 €119,95 €108,95
| g | M

514250351211828 514250111485212 514250351216137 514250111484970

BDDTAI 996 - delicate pink (SE)
€135

M
51425035%2144738

BDDTAI 990 - grey violet (T) ~ BDDTAI 978 - pineapple (T)

BDDTAI 503 - bold (J)

BDDTAI 502 - berry dusk ())

€ 119,95 € 119,95 €108,95 € 108,95
I Iy I Iy

Pricing = Trend (T) Jacquards (J)



BB-SLING | from 3 - 15kg

3 DIFFERENT SHOULDER PADS

BB SLING

100% organische ringsling, verkrijgbaar in

gathered, gevouwen en gevoerde schouder,

© padded
£ ® unpadded
gathered

ultra zacht. Eén voor iedereen!

Echarpe & anneaux 100 % biologique,
disponible avec épaule cintrée, pliée ou

matelassée, trés douce. Il y en a pour tous les BDDSL 507 - colibri (J) G * BDDSL 508 - LO.V.E (J) P
gouts! €82,90 €82,90
I T
514070051384619 514070051384626

100% organic ring sling, available in
gathered, folded and padded shoulder, ultra
soft. One for everyone!

> ready .set ..go!

Y o

BDDSL 505 - grey plus (J) P * BDDSL 506 - soft jungle (J) G *
€82,90 €82,90
— I I
! 514070051383773 514070051383780

BDDSL 992 - moonshadow (J) P BDDSL 972 - black beans (T) P BDDSL 504 - ornate blue (J) G BDDSL 989 - campanula blue (T) P
€82,90 €79,00 €82,90 €82,90

R R ] iy

425035721082 4250117485137 4250357216106 4250117484833

£

=
.-

organic

BDDSL 502 - berry dusk (J) P BDDSL 503 - bold (J) G BDDSL 990 - grey violet (T) P BDDSL 978 - pineapple (T) P

€82,90 €82,90 €79,00 €79,00
Easyadjust-  100% organic Ergonomic GOTS D R D I I
able cotton M'POSition Certiﬁed 5"425035%216120 5"425035%216113 5"425011"484840 5%425011%485199

No tie wrap

i \ Pricing # Trend (T) Jacquards (J) P =padded, G = gathered * with copper rings



BB-TAI | from 3 - 15kg

_ﬂ:'.!
BB*SLEN

Must-have 100% organisch geweven,
gemakkelijk te gebruiken, zeer ondersteunend,
245 gsm, perfecte allrounder.

.:— -

Une écharpe incontournable 100 % biologique, BDDBE ?g;oogrjgoplus ) BDDBS€510067—0500(1‘;9J§)n.gle )
e il SZECEeS I g
Must-vhave 100% o'rganically woven, easy to ’ / 2 | 260 cm
:lslt_e;:ﬁl';lzr'suppomve, 245 gsm, perfect 5 | 420 cm

- endless 6 | 460cm

possibilities | 490 cm

| 560 cm

BDDBS 507- colibri () BDDBS 508 - LOVE(J)
£107,00 (490) £107,00 (490)
I Ty

7005"384 7005"3846

L L .
& oy,

5
-
Sesom o Wy e T

".1!..'
Ma o canwme smpimi®’

3 Lo ﬁ

g ¥
P BDDBS 978 - pineapple (T) BDDBS 502 - berry dusk (J BDDBS 503 - bold () BDDBS 504 - ornate blue (J)
& g € 51,00 (260) €91,00 (490) €107,00 (490) €107,00 (490) €107,00 (490)

- -
B LT Iy Iy I

57425011%48443 250117484574 57425035"216090 57425035"216083 5%425035"216076

#

| L

BDDBS 992 - moonshadow (J) BDDBS 972 - black beans (T BDDBS 990 - grey violet (T) BDDBS 989 - campanula blue (T)
€93,00 (420) € 82,00 (420) €82,00 (420) € 82,00 (420)
Ty Ty I Ty

50425035"213150 57425035"219015 57425035"213136' 5%425035"213129'

@; organic “ £107,00 (490) £91,00 (490) €91,00 (490) € 83,00 (460)
N I Iy I I
Q 6\,
] - € 117,00 (560) €103,00(560) €7103,00 (560) € 91,00 (490) €103 (560)
Endleg Frombaby 100% organic . I I I I

possibili to cotton
front, back{=Z A} toddler Pricing # Trend (T) Jacquards (J)



BB-SO0ZE

De BB-SOOZE is speciaal ontwikkeld voor de eerste uren en dagen
na de geboorte! Met behulp van de BB-SOOZE draagdoek kunnen
ouders gedurende lange periodes op een veilige manier ‘kangoeroeén’
met hun pasgeboren baby'tje. Direct en veelvuldig huidcontact is voor
pasgeboren en premature baby’s namelijk van onschatbare waarde!
Onze ambitie: ervoor zorgen dat elke pas bevallen mama deze
draagdoek kan gebruiken op de kraamafdeling in het ziekenhuis of
lenen bij haar vroedvrouw!

Spécialement congue pour les premiers jours de l'enfant et pour
pratiquer la méthode kangourou avec les bébés prématurés et en
couveuse.

Gréace a l'écharpe de portage BB-SOOZE (peau a peau), les parents
peuvent pratiquer la méthode « kangourou » pendant de longues
périodes, et ce, entoute sécurité. Les contacts directs et fréquents, peau
a peau, sont en effet d’'une importance capitale pour les nouveaux-nés
et les bébés prématurés. Diverses études scientifiques ont démontré
que la méthode kangourou a une influence positive indéniable sur le
développement corporel et mental des nouveaux-nés et des bébés
prématurés.

Notre ambition ? Nous aimerions que chaque sage-femme et chaque
maternité puissent mettre la BB-SOOZE a disposition de toutes les
mamans qui viennent d’accoucher.

Our BB-SOOZE has been developed specifically for use during the
postnatal period as well as for premature babies. The BB-SOOZE
sling is ideal for use in neonatal departments in hospitals and at
home during the postnatal period. Using this specially designed sling,
parents can ‘skin-to-skin’ for long periods, safely, with their newborn
baby. Direct and frequent skin contact for newborn and premature
babies is invaluable. Several scientific studies show that ‘skin-to-
skin’ contact has a clear, positive impact on the physical and mental
development of newborn babies. Our objective: enabeling every
parent to use this sling in hospital or have it available for hire through
their midwife, health visitor or the NCT.

PACKAGING FOR OUR BABY CARRIERS

FLEXIA

W 230 X H 273 X D 160

TRICOT RANGE
TRICOT-SLEN TRICOT-SLEN TRICOT-SLEN TRICOT-SLEN

design

W 280 X H 273 XD 80

W 230 X H 273 X D 80

TRICOT
clicks

babylwniz

W 230 X H 273 X D 160

WOVEN RANGE

BB*SLEN

W 280 X H 273 XD 80

BB*SLING

h..‘ia.h_'r" Wiz

|
>
W 230 X H 273 XD 80

n A Ry
LM

=m sf:'t']':"’"a“ '

TRI-COTTI
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¥ Pacifier holder to help baby
find it easily at night. Helps
parents to sleep better too ;-)

Wool head
Retains parents @ home
scents.
Comforts, soothes @r
helps babies to sleep.
Reassures baby when
separated from his
parents.

Breathable muslin

Neutral expression
Helps baby express
feelings and emotions

v Safe and healthy
100% certified
organic
cotton. Easy to
wash and care.

W Eco-conscious,
fair trade @
ethically produced.
Makes the world better

¥ Made to travel
Small, flat @7 easy to
take everywhere.

¥ Anti-sorrow. Lost cuddly
toy. Babylonia has a
cuddly in reserve.

28

ORGANIC
COTTON

available

tino muslin_navy blue

407005 386637

HOP-TI-MUS_915 (x6)
€15,90
tino muslin_ochre

57407005"386606

4

HOP-FL-MUS_200 (x6)
€14,90
floppy muslin_cream

57407005"386484

HOP-FL-MUS_600 (x6)
€14,90
floppy muslin_grey

57407005"386521

AUTUMN
2019

HOP-TI-MUS_500 (x6) - €15,90

b

HOP-TI-MUS_538 (x6) - €15,90

tino muslin_green

5 386620

.r1l
HOP-TI-MUS_200 (x6)
€15,90
tino muslin_cream

5%407005"386651

HOP-TI-MUS_415 (x6) - €15,90 HOP-TI-MUS_600 (x6)

tino muslin_berry pink €15,90
tino muslin_grey

LRI i I i

0700538661

HOP-TI-MIX_999 (x6) - €15,90
tino muslin_mix

e

5%407005"386927'

HOP-TI-MUS_538 (x6)
€14,90
floppy muslin_green

5%407005"386514

HOP-FL-MUS_500 (x6)
€14,90
floppy muslin_navy

5%407005"386507'

HOP-FL-MIX_999 (x6) - €14,90
floppy muslin_mix

e

5%407005"386910'

HOP-FL-MUS_915 (x6) HOP-FL-MUS_415 (x6)
€14,90 €14,90
floppy muslin_ochre floppy muslin_berry pink

5%407005"386538' 5%407005"386491



available

AUTUMN 2019
- =4
"
¥ e
HOP-HG-MUS_500 (x8) - €15,90 HOP-HG-MUS_538 (x8) - €15,90 HOP-ML-MUS_200 (x8) —%15,90 HOP-ML-MUS_415 (x8) - €15,90
hugo muslin_navy blue hugo muslin_green mila muslin_cream mila muslin_berry pink
Ay I i Ay
b

HOP-SS-MUS_999 (x8) - €14,95
soft sweeties muslin_all colors mix

5%407005"386552

e
L ¥ il :
4
HOP-ID-MUS_200 (x8) - €15,90 HOP-ID-MUS_915 (x8) - €15,90 HOP-PC-MUS_200 (x6) - €15,90 HOP-PC-MUS_415 (x8) - €15,90
indy muslin_cream indy muslin_ochre pcio muslin_cream pico muslin_berry pink
I T T T,
514070051386552 514070051386545 51407005386576 514070051386569

30
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ORGANIC

COTTON

&

MADE in
FAIR TRADE
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32

available
AUTUMN 2019

oF MIX ALL COLORS
< HOP-MT-MUS_999 (x3)
Q €20,00
\'g matty muslin
=
ORGANIC Ty

COTTON

HOP-MT-MUS_415 (x4) - €20,00 HOP-MT-MUS_538 (x4) - €20,00 HOP-MT-MUS_500 (x4) - €20,00 HOP-MT-MUS_915 (x4) - €20,00

matty muslin_pink matty muslin_green matty muslin_navy matty muslin_ochre
T T T I
51407005"386699 51407005"386675 51407005386682 51407005"386668

MIX ALL COLORS

HOP-SA-MUS_999 (x3)
€18,00
sarah muslin

T
51407

005"386552

HOP-SA-MUS_915(x3) - €18,00 HOP-SA-MUS_415 (x3) - €18,00 HOP-SA-MUS_500 (x3) - €18,00
sarah muslin_ochre sarah muslin_pink sarah muslin_navy blue
e , I T
51407005"386705 : 512407005"386729 51407005"386712
E -~ HOP-SI-MUS_500 (><6) -€14,90 HOP-SI-MUS_415 (x6) -€14,90 HOP-SI-MUS_915 (><6) -€14,90
¥ w v sisco muslin_navy blue sisco muslin_berry pink sisco muslin_ochre
available - '
iy T PR 111
HOP-MI-MUS_999 (x24) - €10,00
betty & nico muslin_mix
T 1.
51407005"386750
/ MIX ALL COLORS
- 1
| \ HOP-SI-MUS_999 (x6)
- €14,90
sisco muslin
T
51207005"386552
HOP-SI-MUS_538 (x6) - €14,90 HOP-SI-MUS_200 (x6) - €14,90 HOP-SI-MUS_600 (x6) - €14,90
sisco muslin_green sisco muslin_cream sisco muslin_grey
e e T
51407005"386453 512407005"386422 51407005"386460

33
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ko
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*
* *
N %
HOP-MUS-GIFT (2) - 39,99 HOP-MUS-GIFT (2) - 39,99 HOP-MUS-GIFT (2) - 39,99
HOU 100.535 STA 280.402 WHA 512.260
houses mint stars taupe-baby pink whales soft blue-stone
I I I
514250351218841 514250351218858 514250351218865
T
wonpaty
‘FUJF!FIJ._ X N
% L - i
3 u £ 'j
2 w i i -
i ' -l
4 ‘!' . ! - 'uj
| » | ¥ |
| 10 'R +§
| - - | & aal
- __ﬂ =L CI - e
HOP-MUS-SWA (2) - 29,99 HOP-MUS-SWA (2) - 29,99 HOP-MUS-SWA (2) - 29,99
HOU 100.535 STA 280.402

WHA 512.260

houses mint stars taupe-baby pink whales soft blue-stone
T O Oy
514250351218889 514250351218896 514250351218902

- ~ 5
_’ o . §§’
~ il - | e [ « * .
e i i LY
1 o cpag 8y AR TR :
o g e __L__;._.. .
b > b g -y &
- - # L
HOP-FL-MUS 100.535 (x6) - €14,50  HOP-FL-MUS 100.512 (x6)- €14,50 HOP-FL-MUS 100.280 (x6)- €14,50 -Ji {'
e
(T IO TR T A - 1
51425035012 163753 5142503512 16359 s14250351216298

¢ - Y. b
o S

A b £
L TR X )
> P !J'f ‘7‘:{’

HOP-FL-MUS 100100 (x6) - €14,50 HOP-FL-MUS 100.402 (x6) - €14,50 HOP-FL-MUS 100.510 (x6) - €14,50

e gy DL
5%425035%216274 5%425035%216311 51425 6335

035721




available

available

AUTUMN 2019

AUTUMN 2019

HOP-RT Star (x3) - €11,90
star

HOP-RT pen (x3) - €11,90
penguin

HOP-RT oct (x3) - €11,90
octopus

HOP-RT fish (x3) - €11,90
fish

blue whale

HOP-RT wha (x3) - €11,90

HOP-RT crab (x3) - €11,90
crab

37
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HOP-RT dbl (x3) - €11,90 HOP-RT dpi (x3) - €11,90 HOP-RT fox (x3) - €11,90 HOP-RT squ (x3) - €11,90 HOP-RT rab (x3) - €11,90

doll blue doll pink fox red/orange squirrel blue/green rabbit blue/red
O g O e
514250351216700 5142503512167 17 51425035121

T M M
6724 5%425035%216779' 5%425035%216762

L=

HOP-RT hed (x3) - €11,90 HOP-RT mus (x3) - €11,90 HOP-RT cat (x3) - €11,90
hedgehog mushroom cat pink
T Iy Iy
5142503521673 1 514250351216748 514250351216694

BB-SLING:
HOP-BDDDO 960 papaya - €22,50

BB-SLING:
HOP-BDDDO 961 Currant red - €22,50

Iy
7 7

5%407005%384770

BB-SLING:
HOP-BDDDO 978 Pineapple - €22,50

i,
700

5"407005"386224

J»
BB-TAI:
HOP-BDDDO 978 Pineapple - €22,50

T
50407 31

005"3862

HOP-CF qui (x2) - €32,00 HOP-CF fel (x2) - €32,00 HOP-CF rit(x2) - €32,00
quincy the squirrel felix the fox rita the rabbit

| I T
425 218186 542 79 51425 218193

5| 035 50352181 035




HOP-LP 08.305 (x2) - €54,95
Ava - 40cm

available AUTUMN 2079 a8

;
4

(TS

5"407005"386323 j|

-

HOP-LP 08.303 (x2) - €54,95
Lisa & Lilly - 40cm

available AUTUMN 2019

I,
309

5%407005"386

=21

I\

.-I i

% "

HOP-LP 08.304 (x2) - €54,95 HOP-LP OE.3:30W (x2) - €39,95 HOP-LP 08..302 (x2) - €39,95 HOP-LP 101303 (x2) - €39,95
Lewis - 40cm Olivia - 40cm Mia - 40cm Emily - 40cm
avalable AUTUMN 2019 Iy i Iy
T
5120700513863 16

41
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HOP-KP 10.91
ROSIE (x2) - €39,95

I
51425 15956

035%2

HOP-KP 08.205
NORAH (x2) - €39,95

Iy
'425035"215932

J

HOP-KP 08.203
OLIVER (x2) - €39,95

01 R
51425 218391

035

HOP-KP 09.81
JILL (x2) - €39,95

O R
5"425035"%218438

-

HOP-KP 08.206
SOFIA (x2) - €39,95

o
5425035215949

HOP-KP 08.204
JACK (x2) - €39,95

D R
51425 8407

035"21

HOP-KP 08.200
MAVYA (x2) - €39,95

T
59425 218360

035

HOP-BP 30.50
ANNA (x1) - €59,95

Iy

425035%215925

HOP-BP 08105
MAX (x1) - €59,95

57407005"383483

J <
)

HOP-BP 08104
LIV (x1) - €59,95

O R
5425 15918

035"2

HOP-BP 08.101
LOU (x1) - €59,95

5%425035"215901

HOP-BP 08103
SUZANNE (x1) - €59,95

O R
5142 8!

5035%21814

-

=

HOP-BP 08.75
MANOU (x1) - €59,95

)
Y

594250352181

43



Met de hangmat kan de baby op natuurlijke wijze schommelen en

creéer je een veilig geborgen plekje voor je pasgeboren baby! De

baby ligt in foetushouding en de hangmat ondersteunt de rug overal

evenveel, terwijl je baby wel zijn bewegingsvrijheid behoudt.

In tegenstelling tot veel ligbedden en babyzitjes, is de hangmat

volledig flexibel en past deze zich aan het lichaam van de baby aan, en

niet andersom. Door de baby in te bakeren, biedt hij een gevoel van

nabijheid en veiligheid dat hem geruststelt.

Le hamac permet de bercer bébé naturellement. Il permet de positionner

bébé en position foetale, avec la colonne vertébrale arrondie et

soutenue, tout en lui laissant la liberté de mouvement. Contrairement

a de nombreux transats et siéges bébé, le hamac est complétement

souple et s'adapte au corps de bébé, et non l'inverse. En enveloppant

bébé, il lui offre un sentiment de proximité et de sécurité qui le rassure.

=

E g
5
)
<o O
X X X
M [T ©
EEE

:

100 cm

HOP-BHMN 730 - sapphire - €34,95

384671

I
407005

5

HOP-BHMN 200 - cream - €34,95

HOP-BHMN 280 - taupe - €34,95

Il
4664

3

0D
407005

J|
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C Trey

PREGNANCY JEWEL
ol W o

Aan de binnenkant van de BOLA is een soort xylofoontje
gesoldeerd, waar een balletje overheen ‘danst’ tijdens het
bewegen. Hierdoor wordt het speciale klankeffect verkregen.
Vanaf ongeveer 20 weken kan de baby in de buik het geluidje
horen. Door de bola regelmatig laag op de buik te dragen, raakt
de baby vertrouwd met het belletje. De baby zal het speciale
geluid voor en na de geboorte als rustgevend beschouwen.

A Uintérieur du BOLA, un petit xylophone est soudé sur lequel une
petite balle bouge a chaque mouvement de la future maman et
ceci donne un jeu de sons spéciaux. Aprés environ 20 semaines
le bébé dans l'utérus peut entendre ce son. Quand la future
maman porte le bola sur le ventre, le bébé se familiarisera avec
ce son magique et il le percevra comme calmant avant et aprés

la naissance.

Inside the Bola, a tiny sort of xylophone is welded, on which a
little ball ‘dances’ around. From approximately twenty weeks
into pregnancy, a baby can hear and recognise sounds in the
womb. By wearing the bola regularly, low on the belly, the baby
will grow familiar with the chiming sound of the bell. The baby
will experience the special sound as soothing, both before and
after birth.



C Tre

PREGNANCY JEWEL
ol W

available autumn 2019

r; i
n ; g
VE 200 - €22,95 VE 201 - €22,95 VO 202 - €25,95
I I I
\\-:{

VE 203 - €22,95 VO204 - €25,95 VF205 - €18,95

T T T

4070057386880 407005"386897 4070057386903

48

NEW!  ° .

@Auxﬂ 26 the adertune be,?uvu)/

49



\

.

3

)

-

Iy Y

Black & white
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Essentials

g
'425011"483836

5

485397
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Fantasy Sparkle

~ v i 3
& A ¢

"

{ D
]

- ., % el 1]
\ = 0 s 3
® ) ¢ ,dr \ »
VK940-€24550 VK902 - € 24,50 VK 941 - € 24,50 VK 970 - € 24,50 VK 990 - € 24,50 VK 811 - € 24,50 VK 907 - € 24,50 VK 461 - € 24,50 VK 470 - €24,50 VK 463 - € 24,50 VK 620 - € 24,50 VG 630 - €35,00 VG 620 - € 35,00
1 O 1 1 N1 1 [ T 1 11 1 O I
= Y
&,
VG 640 - € 35,00 VG 600 - € 35,00
VK860 -€2450 VK980 - € 24,50 VO 111 - € 25,95 VK 780 - € 24,50 VK 950 - € 24,50 VK 750 - € 24,50 IR0 NI
1 11111
Bola necklace
) -~ 3
L ¢ - K"““«L
7 B -:_,’ N . {mv:}
A e C:'—“’“ R N
b — ' s .
__ —— S . Bola display
...--""""'vaﬁw’} I ,_,..f::i S il 335 x125 X(l4x1\?v TE;
VK960 -€2450  VK930-€ 24,50 VO 110 - €25,95 VK 710- € 24,50 VK 540 - € 24,50 VK 103 - € 24,50 i et e By i forieolas
1T 11 111 11 11 D e
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FORM FIX

POSITIONING PILLOW

- the very best positioning cushion with the finest filling to offer greatest comfort!
- le meilleur des coussins de positionnement avec les grains les plus fins pour votre meilleur confort !
- het allerbeste positioneringskussen met de fijnste korreltjes voor het grootste comfort!

- idéal pour bébés et bambins
- ideal for babies and toddlers

- ideaal voor kleine en grote baby’s

SIT FIX®

55



FORM FIX

POSITIONING PILLOW

SIT FIX®

1
T \
I".
i
| —
e

i, T
i hi*ﬂ?ﬁ‘

FFH 915 (x1) - €22,50 FFH 415 (x1) - € 22,50 FFH 230 (x1) - € 22,50 FFH 418 (x1) - € 22,50 FFSF 915 - ochre FFSF 415 - shadow pink FFSF 230 - pebble FFSF 418 - tea rose
ochre (cover) shadow pink (cover) pebble (cover) tea rose (cover) € 22,00 €22,00 €22,00 €22,00
L e | | e e | Ay

514070051385319 51207005/385302 817181041202566 817181041202498 51207005385333 514070051385326 514250351215598 817181041202504

i o

|'r-.

G ‘_-ﬁ
FFH 600 (x1) - € 22,50 FFH 535 (x1) - € 22,50 FFH 730 (x1) - €22,50 FFH 512 (x1) - € 22,50 FFSF 535 - mint FFSF 730 - sapphire FFSF 512 - soft blue
silver grey (cover) mint (cover) sapphire (cover) soft blue (cover) € 22,00 €22,00 €22,00
My A W g A AL |
817181041206335 817181041202511 817181041206373 817181041202733 817181041202528 817181041206397 8718104202818
L)
1 { |

FFH 280 (x1) - € 22,50 FFH 615 (x1) - € 22,50 FFH 650 (x1) - € 22,50 FFH 100 (x1) - € 22,50 FFKZH (x4) - €49,50 FFSF 280 - taupe FFSF 615 - steel grey FFSF 650 - anthracite
taupe (cover) steel grey (cover) anthracite (cover) white (cover) cushion without cover € 22,00 € 22,00 € 22,00

individually packed
A o s T P e | o T
817181041206380 514250351215581 514250111486820 514250111486738 817181041206403 512250351215604 514250111486882

Iy

4250117486509

57



MIQUELITO

MOSQUITO NET };@

Gezonder dan chemische muggenbestrijders

Plus sains que les répulsifs anti- moustiques chimiques

No chemical repellents needed y . e

{ s ' MIG_1_28 - calypso coral red MIG_1_26 - pale rose MIG_1_07 - prism pink MIG_1_16 - fuchsia MIG_1_27 - violet
Optirrja.le luchtdoorlaatbaarheid : 7 i _ , il Iii;'f“(')“" ||||||€||i|il||5||(|)||||||| ||| Iﬁlslllzliﬁ"l?lll 0 "" ||||||||||i|5||||2|i|!|5||0||||||| €52,50
Flux d’air optimal | , T | 5"42501 1“431726" 5"42501 1"483249" STH2S0TITA83065 574250117483157 5|||4|!||5|(!|!"|I|||!|¢|;|1||7||1||9|||

Optimal airflow

Circumference 1000 cm
Height 250 cm

MIG_1_02 - white MIG_1_01 - antique white MIG_1_20 - pale khaki MIG_1_23 - elephant grey
€52,50 €52,50 €52,50 €52,50
Ay
-y I

MIG_1_29 - dream blue MIG_1_25 - pale aqua MIG_1_08 - lime
€52,50 €52,50 €52,50
Iy IR

) /
% Stand JKS_1_600 - €77

: O R
5%425035"21

2771
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YAYITY, oo

Voor een goede ontwikkeling van rugwervels en heupgewrichten
is een hangmatje zeer geschikt! Een hangmat ondersteunt de rug
overal evenveel en dwingt je niet in een bepaalde houding. Voor
een baby is een hangmatje vaak de ideale manier om even te
relaxen, een dutje te doen of gewoon te genieten van de zachte
schommelbewegingen.

* |n de Yayita liggen baby'tjes veilig vastgemaakt!

*TUV gekeurd tot 30 kilo

* YABB (hangmat 100% bio katoen met vulling van wol)
*YASO (standaard in acaciahout - 65x65x110)

Le hamac Yayita berce les bébés de 0 a 15 mois. Les bercements

du hamac apaisent et permettent a votre enfant de s’endormir
facilement. Yayita - hammock - €99

T
402 5022

* Ce hamac est équipé de deux ceintures de sécurité ! 512221502

* Certifié TUV jusqu’au 30 kg

* YABB (hamac 100% coton biologique, matelas rempliavec de
la laine)

*YASO (portant en bois acacia — 65x65x110)

Yayita - support - €129

0
02 752

4| 51227916

DEMOPOPPEN

ideaal voor draagdoekdemonstraties
POUPEES ARTICULEES

idéal pour les démonstrations

Selina - €85 Selina brown - €85 Julchen - €100 David - €125
DEMOPOP_1_966010 DEMOPOP_1_966010BROW DEMOPOP_1_965094 DEMOPOP_1_965050
48 cm 48 cm 55cm 70 cm
2,7kg 2,7kg 3,2kg 5,7 kg
T e Ay |

514250351215420 514070051383742 514250351215413 514250351215406

DEMOPOP_1_966024

LAMSVACHTEN

<~FOURRURES

neemt geuren op
zelfreinigend & anti-bacteriologisch

absorbe les odeurs
autonettoyant ¢

Schapenvachtjes zijn heerlijk knus.
Ze bieden uw baby alleen maar voordelen:

Een vachtje is lekker zacht en ideaal om op te liggen.

Vachtjes geven warmte in de winter en brengen verkoeling in de zomer.
Schapenvachtjes nemen snel geuren op: van thuis, van mama, van
alles wat vertrouwd is. Daarom hechten baby’s zich zeer snel aan hun
vachtje, om op te liggen, om mee te spelen, als knuffeldekentje...
Schapenvachten zijn zelfreinigend, anti-bacteriologisch en kunnen
normaal in de machine gewassen worden. (30° - wolprogramma).

T

GiES
A}yﬁﬁ@

Verkrijgbaar in verschillende maten en uitvoeringen:

wit LV 100 in S (70-80cm), M (80-90cm), L (90-100cm)
bio LV 150 in M (85cm) L (95cm), XL (105¢cm)

gelig LV 901in S (70-80cm), M (80-90cm), L (90-100cm)
buggy en maxi-cosi: antraciet 650, gelig 901

LV_L_100 LV_L_150
large - white - €105 large - bio white - €110

T Ty

47011863"691195 0118637691119

LV_M_100 LV_M_150
medium - white - €100 medium - bio white - €105

| (L
01 4011

4| 18631691188 8631691102
LV_S_100 LV_XL_150
small - white - €95 extra large - biowhite - €115

iy w1y

011863691171 011863211966

Les fourrures de mouton n'offrent que des avantages :

Elles offrent un nid douillet a votre tout petit, qui sera a l'abri du chaud comme
du froid.
Elles peuvent servir en toute occasion : dans le berceau, le siége-auto, le parc, le
lit de voyage, la poussette, comme tapis de jeu... peu importe.
Une fourrrure de mouton est un accessoire utile pour calmer et apaiser votre
bébé.
En effet, les fourrures s’impregnent rapidement des odeurs de la maison, des
parents,... de tout ce qui est familier au bébé.
Les fourrures posseédent un pouvoir autonettoyant et sont anti-bactériologiques.
Bien qu’une fourrure est facile a entretenir sans lavage, elles peuvent étre lavées
en machine (programme laine - 30°)

it
Modeles et versions disponibles:
tannage blanc LV 100: S (70-80cm), M (80-90cm), L (90-100cm)
tannage bio LV 150: M (85cm) L (95cm), XL (105cm)
tannage jaune LV 901: S (70-80cm), M (80-90cm), L (90-100cm)
poussette et maxi-cosi: tannage anthracite 650, tannage jaune 901

LV_L_901 LV_BUG_650
large - medical yellow - €88 buggy - dark grey - €59

T T

4011863681110 0118637660047

LV_M_901 LV_BUG_901
medium - medical yellow - €82 buggy - medical yellow - €59
g Ao

LV_S_901
small - medical yellow - €79

[
4%011 58

863"6811
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Zolang de voorraad strekt

-25% korting

Jusqu’a l'epuissement du stock

Till end of stock

-25% reduction
-25% discount
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HOP-BP 08102 HOP-KP 08.201

ANE (x] LUCY (x2 Mobile dolls Mobile dolls Mobile dolls HOP-DECO3 MA.540 (x3) HOP-DECO3 MA.710 (x3)
|||||:|||||||||||:|X|||:|| I ||||||||||||||i|)|i|||)||||||||| HOP-DECO3 MD.410 (x3) HOP-DECO3 MD.710 (x3) HOP-DECO3 MD.810 (x3) Mobile jungle animals Mobile jungle animals
ShEslE sHsesalt a5, M M I
514250351216496 514250351216458 514250351216465
HOP-PLAY3 PD.JA (x3)
\ i Jungle Play Set (5)
incl giftbag
M
514250351216656
" HOP-GB 01.99 mix (x12)
) ) ) Giftbags
Jingle Jungle Jingle Jungle Jingle Jungle 85512 cm
HOP-DECO3 JA.410 (x3) HOP-DECO3 JA.540 (x3) HOP-DECO3 JA.710 (x3) '
O R g O I - O
514250351216410 51425035"216427 514250351216434 514250351219091

HOP-PS for (x3)

M
50425 16663

035%2

) l HOP-RT bir (x3) HOP-RT owl (x3)
=1 bird yellow owl brown
=Rl VA ) VIR
— 514250351216687 514250351216755
HOP-BHMN 100 - white HOP-BHMN 430 - cherry HOP-BHMN 402 - baby pink
I A oA
514250111488015 514070051384022 514070051384015

64 65



-25% korting Zolang de voorraad strekt
-25% reduction  Jusqu’'al’epuissement du stock
-25% discount Till end of stock
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2 0a

PREGNANCY JEWEL

)

VG 651 VG 650 VG 652 VG 653

M | M M
51425 16175 51425 16168 5"425035"21618 51425035%216199'

035%216 035%2 2

| B
S .
\‘ v

VG 601 VO 101 VO 102 VCB 700
Iy 1T T

ZF200

57425011"486783

VK 640

Y

59425011"483874

VT 105 VT 100 VT 101 VT 102

M D M M
5 16 5%425035%216229'

5%425035%216250 5"425035%21620 50425035%216212

&
]

[
i
AT
£ ..-'_"l_: -

L

J—"

i

VCB 701

M
0357211002

50425

VO 105

5"425011%485298'

VT 103

5"425035%216236
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Distribution in BELGIE / BELGIQUE « NEDERLAND « FRANCE Distribution in BELGIE / BELGIQUE - FRANCE

BOBUX

NEW ZEALAND

ergoPouch

AUSTRALIA

designed for sleep

™

arrjwvell

for your growing needs

VVELEDA

Since 1921

Paodz
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BAMBOOM+ BEBECAR

# 1 ] g & d
Madasre A Lealt faer Dodesn

vy
ORI/

FILIBABBA

//////’Ii\‘ \\} N

Bumprider Connect ook in Nederland

aussi en France

aussi en France, ook in Nederland

ook in Nederland

aussi en France

ClaessensKids
1¢’s Time for Kids

=

Kurtis

Baby Peace™

ook in Nederland

aussi en France, ook in Nederland



Distributors

France

Babylonia
france@babylonia.eu
T: 43232722151
www.babylonia.eu

Nederland

Kind of 3
floran@babylonia.eu
T:4+316 5187 60 64
www.kindof3.com

Nederland - enkel Filibaba
Little Lilly Agency
info@littlelilly.nl

+316 14 55 85 54
www.littlelilly.nl

Spain

Distribuciones Bebe-llo Riezu
info@bebe-llo.com

T:+34 948 54 2110
www.bebe-llo.com

Czech Republic & Slovakia
David Miiller

info@mlr.cz

T. +420 702 062 082
www.mlr.cz

Canada

Hoppa & Bola:

Baby’s Best Designs
info@babysbestdesigns.com
T: +604 682 7281
www.babysbestdesigns.com

Swiss

NovaVida GmbH
info@novavida.ch
+4156 51151 03
www.novavida.ch

Greece

A-Play
info@a-play.gr
T:+30 210 342 25 83
www.a-play.gr

Polen

Dobra Mama
joanna@babylonia.pl
T:+48 6 0936 38 88
www.babylonia.pl

Japan (only Bola)

Dadway
nakanishi-1984@dadway.
com

+8145 47134 43
www.dadway.com
info@novavida.ch

+4156 5115103
www.novavida.ch

Germany

Acontac

+49 3 5180100 42
sasse@acontac.com

Romania

Bebe Concenpt & More
irinel.popa@bebe-concept.ro
+4 0730 012 873
www.bebe-concept.ro

Babylonia bvba

Ternesselei 191 - 2160 Wommelgem + Antwerp * Belgium
T+43232722151 F+3232351783
info@babylonia.eu * www.babylonia.eu




